

Активисты ОО "БРСМ" помогли одиноко проживающим пожилым гражданам Железнодорожного района г.Гомеля.

Студенты Гомельского государственного автомеханического колледжа, активисты ОО "БРСМ" 30 декабря помогли одиноко проживающим пожилым гражданам Железнодорожного района г.Гомеля. В ходе помощи ребята помогли с уборкой квартир пожилых граждан района, покупкой продуктов. А также поздравили с наступающим Новым годом и Рождеством, пожелав лучшего в наступающем 2025 году.

Молодежь, взявшая на себя инициативу, проявила мудрость и дань уважения в отношении старшего поколения!

Сегодняшний день пример того, как каждый из нас может изменить мир к лучшему. Молодёжь в очередной раз напомнила пожилым людям, что они не одиноки, что есть те, кто помнит и заботится о них! Только вместе мы сделаем больше для наших старших товарищей, присоединяйтесь и вы к нам!









